

韩亚航空客机在旧金山坠毁

机上乘客和机组人员共 307 人,包括 141 名中国人,两名遇难者均为中国公民



韩国亚洲航空公司一架波音 777-200 型客机 6 日在美国旧金山国际机场降落过程中发生事故,燃起大火。美国旧金山消防部门主管宣布,韩亚航空失事航班上已确认有两人死亡、48 人在医院接受治疗。

韩亚航空公司这架飞机由中国上海起飞,在韩国首都首尔载客后,前往目的地旧金山国际机场。

据美国旧金山消防部门主管说,机上载有包括机组人员和乘客 307 人,目前机上人员中有 69 人失踪。

据中国驻旧金山领事馆初步核实,失事航班上有 141 名中国公民,包括 34 名高中学生和 1 名教师。

一些目击者告诉当地电视台,这架客机最初降落正常,后因起落架出现异常,机尾着地,一些飞

机部件脱落,飞机偏离跑道,起火燃烧。

疑为乘客拍摄并由旧金山地方电视台播出的画面显示,部分乘客由逃生滑梯降至地面。目前机身的火焰已熄灭,机舱前段顶部敞开,飞机左侧发动机不见踪影。

美国海岸警卫队发布声明说,在机场附近水域发现一具尸体,暂时无法确认是否与失事客机相关。

美国国家运输安全委员会主席德布拉·赫斯曼 6 日在华盛顿说,她将亲自带领调查小组,前往旧金山调查韩国亚洲航空公司 214 航班失事事件。

赫斯曼在新闻发布会上说,驻扎在洛杉矶的联邦调查人员已经赶往旧金山现场,她将带领其他运输安全委员会调查人员在当晚赶赴旧金山。除联邦调查人员,韩国方面和波音方面也将参与调查。

赫斯曼说,眼下调查小组尚未确定将从哪个角度调查这次坠机事件,他们抵达后的第一件工作将是在现场收集信息和相关证据。

(据新华社)

链接
▲
相关新闻

我国民航紧急应对 造成我公民伤亡的韩亚航空坠毁事件

就韩亚航空 214 航班降落时失事并造成我国乘客伤亡事件,民航局及国航、东航等表示高度关注,第一时间部署乘客及家属相关的救助工作。

记者 7 日中午从中国民用航空局获悉,高度关注韩亚航空 214 失事航班的中国民航局对遇难旅客表示哀悼,并对受伤旅客表示深切慰问。中国民用航空局已与韩亚航空公司沟通,希望尽早将中国旅客的相关情况通报我方,并为中国旅客及其家属提供必要的援助。中国民航局局长李家祥要求国航、东航驻旧金山营业部全力以赴协助有关部门做好中国旅客的相关工作,同时要求国航、东航等中国航空公司协助做好中国旅客和家属乘坐航班事宜。

作为中国民用航空局审核批准成立的我国首家运营固定翼医疗专机甲类通用航空公司,华彬亚盛通用航空(北京)有限公司已启动紧急救援网络,呼叫中心、运控中心、飞行部等部门全员待命,确保飞机处于良好适航状态,一旦需要华彬亚盛即刻启动远程救援程序,将需要医疗救助的人员及时转运到国内医疗机构接受治疗。

此外,记者从携程旅行网获悉,经携程清查订单系统,该航班共有 4 名携程客人,携程已于第一时间联系客户,目前客人基本平安,但证件和行李失落,携程已启动 24 小时紧急服务对事件进行后续跟进。

(据新华社)

驻马店恭迎正阳古佛

明代佛像在台多载回原乡

7 月 6 日,“恭迎正阳古佛回乡仪式”在驻马店市举行,台湾知名人士叶景成将他收藏多年的明代佛像无偿捐赠给正阳县政府,至此,这尊石造佛像在历经多年“漂泊”后终于返乡。

中国国民党荣誉主席吴伯雄、河南省委统战部部长史济春、中共驻马店市委书记刘国庆出席捐赠仪式。

佛像为大理石造完整观音佛坐像,高 1.43 米,重 760 公斤,造于明代正德四年,距今已有 504 年历史。据专家鉴定,佛像整体保存完好,具有重要的历史和艺术价值。

佛像表面刻有“汝宁府真阳县”字样。而记者查证得知,汝宁府为元朝所设,辖区相当于今河南省南部,涵盖驻马店大部分及信阳部分地区。因此可得知,佛像确实是回到了“家乡”。

驻马店市政府工作人员表示,会在正阳县修建专门的陈列馆,用以佛像的保护工作。

据了解,此次一同回归内地的还有 31 尊佛像、佛首和佛龕,现由天津市武清区档案局代为保管,待确定原属地后将陆续返还。(据大河网)

十年来最“羞答答”调价

今日油价下调 6 分钱

发改委 5 日下发通知,按照现行成品油价格形成机制,决定将汽、柴油价格每吨分别降低 80 元和 75 元。价格调整后,北京市 92# 汽油和 95# 汽油的最高零售价分别降为 7.50 元/升和 7.99 元/升,下调了 0.07 元/升。京标 0# 柴油价格下调 0.06 元/升,调降为 7.45 元/升。

以全国零售价格来看,90 号汽油和 0 号柴油(全国平均)每升均降低 0.06 元。

本次价格调整执行时间为 7

月 5 日 24 时。这也是自今年 3 月新定价机制实施以来,油价调整幅度最小的一次,也是 10 年来最小调幅。

按照新定价机制国内油价 10 个工作日调整一次,调整幅度依据 10 个工作日的平均油价变动情况确定。上次油价调整为 6 月 22 日零时,当时汽柴油价格分别上调了 100 元、95 元/吨。本次油价是年内第四次下调。此次调整幅度较小,对下游用户影响也微乎其微。(据新华社)

我国集中整治

中小学校周边出版物市场

记者 7 日获悉,全国“扫黄打非”工作小组办公室近期部署山西、安徽、河南、湖北、湖南、重庆、四川等地有关单位开展中小学校周边出版物市场集中整治,采取联合检查、错时检查、暗访检查、突击检查等方式对地市级以上城市主要城区所有中小学校周边,以及方圆 500 米以内的出版物集中销售场所和批发、零售单位及报刊亭进行全面清查,以确保为青

少年健康成长营造良好文化环境。

据介绍,此次行动主要内容包括清查市场、查办案件、完善监管,重点查缴宣扬淫秽色情、凶杀暴力、黑道帮派、封建迷信、荒诞怪异等各类出版物。此外,全国“扫黄打非”办还要求各地严肃查办重点案件,从市场清查中发现的问题和群众举报中梳理重要线索,迅速立案查办、持续跟进,端窝点、打团伙、破网络。(据新华社)

赴俄军演石家庄舰在俄开放



从青岛到符拉迪沃斯托克,参加“海上联合-2013”中俄联合演演的中方参演舰艇编队在海上走了近四天时间。7 月 6 日,中俄双方的参演舰艇瓦良格舰和石家庄舰向当地民众开放,吸引了不少人前来。许多一早就知道消息的当地民众纷纷登上战舰,感受两国和两军建设的崭新成就。(据新华社)

韩朝就 10 日起对开城工业园区设备进行检修达成一致

经过逾 16 小时的马拉松式工作会谈,韩朝双方 7 日终于达成一致协议,开城工业园区的韩方企业家将于 10 日开始访问园区,对园区的设备进行检测和维修。

协议还包括:韩方可运回滞留在园区的成品、原辅材料及办理手续的设备,朝方将保障此间访问园区的韩方人员能顺利返韩,并提供车辆通行和通信等相关保障。在韩方的强烈要求下,朝方还同意 10 日在开城工业园区举行后续会谈,以商讨如何防止开城工业园区关闭事件重演。双方还就重启开城工

业园区在原则上达成一致。

韩方在会谈中表示,朝方需对园区内韩企遭到的损失持负责态度,并要求朝方为防止事件重演作出保证,并提议优先讨论尽早运回韩企滞留在园区的成品和原辅材料问题。朝方则表示应优先考虑对园区的设备进行检测维修,同意韩方运回完成的成品,但对于原辅材料运回问题,朝方希望韩方重新考虑。

韩方首席代表徐虎在会谈结束后的记者招待会上表示,韩朝双方在减轻开城工业园区企业家

的困难、推动园区发展正常化上达成共识。徐虎还表示,期待此次会谈是开城工业园区发展正常化迈出的第一步,同时成为南北间增进互信的一个契机。

自 6 日开始,韩朝双方历时 16 小时、经过 2 次全体会议、10 次首席代表接触,讨论了开城工业园区正常化及如何防止类似事件重演等议题。双方于 7 日 4 时 5 分在板门店朝方一侧的“统一阁”进行了本次韩朝工作会谈的最后一次会议,并达成上述协议。(据新华社)